

# 首届滨州百姓最爱家常菜评选活动咨询火爆,还可参加全省大赛 有拿手的家常菜就来报名吧

本报5月13日讯(记者 韩志伟) 13日开始,由滨州市服务业发展局主办,齐鲁晚报·今日滨州和大众网滨州站联合承办的首届滨州百姓最爱家常菜评选活动开始面向全市征集报名,只要有拿手的滨州地方特色家常菜,就可报名参加。

“我自己经营着一家小餐馆,主要是做一个特色菜,不知道能不能参加这次大赛?”“我们可以推荐几道特色菜参加?有没有数量限制?”“大赛什么时候开始,赢得比赛有没有奖励?”在第一天的报名时间里,报名的电话就一直响不停,很

多餐饮业主提出了各式各样的问题,很多饭店老板都表示这个活动非常接地气,滨州的特色家常菜应该受到重视,并非非常希望参加这个活动。

本次大赛面向滨州市范围内有固定经营场所并在工商部门注册,诚信守法经营、店容店貌好,符合餐饮服务食品安全要求的餐饮企业征集报名。每家企业可推荐2—3道特色家常菜参赛,本次活动将邀请知名美食专家和大众代表共同评审,在活动前期,将通过报纸、网络、电话等方式进行大众投票,最后的成绩将结合大众投票和评委的现场

打分确定。据了解,本次大赛将会评选出数十道“滨州百姓最喜欢的家常菜”,同时进入前十名的企业将会代表滨州市参加“美食山东”家常菜大赛。

本次大赛以鲁菜风味为主,突出家乡特点和家常味道,具有一定的文化底蕴和独特的地方传统风味特色,能向大众普及推广。食材选用绿色、环保、健康,以老百姓餐桌上常见的食材为主,禁止海参、鲍鱼、鱼翅、燕窝等高档原料。菜点加工工艺相对简单,便于掌握,方便居家烹调学习,参赛菜点可以是热菜、凉菜和面点。

报名方式:

1、登录齐鲁晚报·今日滨州官方网站填写并下载报名材料。<http://binzhou.qwb.com.cn/>

2、登录大众网滨州频道,填写并下载报名材料。

<http://binzhou.dzwww.com/>  
3、报名电话:0543—3210007 18266556162

4、填写好的报名材料发送至邮箱:hzw409849748@126.com

大赛最终解释权属首届滨州百姓最爱家常菜评选活动暨“美食山东——家常菜”大赛滨州赛区组委会所有。

## 邹平西董街道计生“五个课堂”惠群众

本报讯 邹平县西董街道计生办通过开设“五个课堂”,增强人口计生宣传教育的针对性,有效提高了新型生育文化的普及力、渗透力和影响力。

开设青少年课堂,对青少年有目的、有计划地开展人口国情、青春期健康教育;开设新婚课堂,免费对新婚夫妇进行优生优育、避孕节育、出生缺陷干预等知识培训;开设准妈妈课堂,向孕妇讲授围产期保健、胎教、新生儿护理、优生优教等知识;开设更年期课堂,对更年期表现、生理心理特点及相关疾病的预防和保健知识进行讲解;开设婆媳小课堂,就如何处理婆媳关系、优生优育、婚育保健等内容定期授课,满足了不同人群的需求。“五个课堂”的设置赢得了广大群众的欢迎。

(鄆承峰 彭璇)

## 阳信翟王镇计生“三个三”暖民心

本报讯 阳信县翟王镇计生办规范计生服务,运行“三个三”工作规范,引导村级计生工作人员依法管理,服务到位。

“三个三”工作规范即:“三到户”,送计生知识到户,送随访服务到户,送致富信息到户;“三掌握”,已婚育龄妇女孕情必须掌握,孩子出生情况必须掌握,避孕节育措施落实情况必须掌握;“三明白”,本村基本情况明白,重点育龄妇女情况明白,流出流入育龄妇女情况明白。

自实行完善的工作规范以来,村级各项服务工作步入正规化规程,收到良好效果。翟王镇将加强农村计生服务体系纳入重点工作,牢固树立以人为本、优质服务的理念,调整工作思路,改进工作方法做好引导服务。由过去单纯的查环补环、查孕补救,查病治病扩展到优生优育、避孕节育和生殖健康咨询指导、监测治疗和保健教育等全方位、立体化服务,受到广大育龄群众认可。

(韩娟 王康)

# 除了办理业务还免费向市民提供充电箱、爱心雨伞等 交警服务厅变身市民“百宝箱”

本报5月13日讯(通讯员 管林建 刘真 记者 刘涛) 5月1日,滨州市首个新型公安执勤执法服务平台正式投入使用,平台运行两周,共处理各类交通违法行为170余起。同时,平台还专门增设了电车充电箱、爱心雨伞、医务箱等,为市民免费提供方便。

服务平台从早上8点半至晚上9点,每天都有4名民警在岗值班,现场接受交通法律、法规、业务咨询;提供车辆、驾驶证和交通违法信息查询服务;机动车及驾驶人信息的变更,补领驾驶证,办理机动车临时号牌;交通违法行为处理等业务。截至目前,交警执法服务平台每天办理业务平均达150余起,共处理各类交通违法行为170多起,为群众解答疑问900余人次。

记者在服务平台看到,前来询问的人不少,以违章查询、年审咨询为主。其中一些市民前来问路,有的甚至将捡到的钥匙和身份证件交到这里。服务平台除每天正常办理业务外,还义务向市民提供充电箱、爱心雨伞、医



一些市民正在服务平台咨询业务。本报记者 刘涛 摄

务箱、热水等,如果市民急需,可以向服务平台求助。

“几乎每天晚上,都有市民在我们这充电。”执勤民警徐晓敏说,因位于黄河五路渤海十路路口,紧邻银座黄河店,过往市民较多,“有时市民电车没电了,就到我们这儿充上10分钟,有的干脆就将车子放在服务厅后面,让我们看着。”

平台北侧配有31把雨伞,市民可免费使用。10日,滨州普降中雨,一些到商店购物的市民,被雨拦住,“当时十几个人跑到这里借伞。”徐晓敏说,现在借出的伞都已被送回。

天气热了,民警还将遮阳伞撑起来,“就将伞撑在座椅上方,有时市民路过时,可以在下面乘凉。”一位民警介绍。

此外,平台还向市民免费提供热水,还配有医药箱,里面放一些必备药物,“夏天来了,老年人病症多发,放在这里也是以防万一。”记者看到里面放有救心丸、感冒药等。

“有这么一个服务平台,真是方便了不少。”市民李先生说,“不仅能办业务,还能干其他事情,真是市民的‘百宝箱’。”

# 圣玛佳宝双节感恩回馈滨州

本报5月13日讯(记者 代敏 通讯员 盛军) 为展现滨州圣玛佳宝妇产医院护理工作“舍小家,献大爱”的精神风貌和职业风范,5月12日上午,圣玛佳宝妇产医院在院前广场

举行庆祝“母亲节、国际护士节”大型活动。11日是母亲节,12日是第102个国际护士节,圣玛佳宝妇产医院的白衣天使们以她们最标准的护士礼仪向社会大众展现出护士这份职业的

优雅与风采。现场大奖的的抽取更是将活动推向了高潮。

来自华纺小区的苏女士无疑是最幸运的准妈妈,已有七个月身孕的她谈起自己肚中的宝宝一脸的幸福,直说是宝宝

给她带来了大奖。苏女士幸运地抽中一等奖万元生育基金,不仅为孕妈妈也为宝宝提供了一个完美的开端。王女士在圣玛佳宝生完宝宝刚刚出满月,幸运的她抽中一台迷你ipad。

市场部经理1名,要求具有银行、担保等金融类工作经验。  
客户经理5名,对金融、财务行业有兴趣者优先。(可兼职) 百度搜:山东方信

以上人员性别不限,要求滨州户籍。详情可电话咨询或登录公司网站查询。  
电话:0543-3393222 http://www.sdfangzhou.com  
3370509 地址:黄河二路653号博通商务区